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HAms: MuHepa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.08.2014 10:50:19

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.08.2014 13:14:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289354/answer/289355




OuryuieHus ¥ 601€BOM OPOT ¥ Bcex pas3Hbii. Ecnu npu Y3U nouek YJIC He pacupeHE], TO BCE B
nopsake. CoryacyiiTe C iedaluM BpadoM nobaBieHNe K JIe4eHNI0 ITpenapaTa Kanegpox H.
[IpenapaT IpUMEHSIETCS B KOMITJIEKCHOM Tepalluy P JIeUEHUHN XPOHUYECKUX NHGEKIINN MOYEBOTO
Iy3bIps (IIUCTUTA) U NTOYEK (ueioHedpuTa), B Ka4eCTBe CPENCTBa, MPENSTCTBYIOLIEro 00pa30BaHmI0
MOYEBBIX KaMHeH (TaKxXKe I0CJie yOaleHusl MOYeBhIX KaMHel). MOXKHO IPUHUMATh 110 2 gpaxe 3 pa3a
B OEHD .



